



СУ СКР по Чувашии по информации о ненадлежащем состоянии автомобильного моста в Красноармейском районе организовано проведение доследственной проверки



29 мая 2023 года в сети Интернет размещена видеозапись, из содержания которой следует, что в деревне Голов Красноармейского района Чувашской Республики фельдшеры скорой помощи не смогли проехать к пациенту, из-за нахождения автомобильного моста в аварийном состоянии. По данному факту следственными органами СУ СКР по Чувашии организовано проведение доследственной проверки.

На место происшествия выехала следственно-оперативная группа СУ СКР по Чувашии, выясняются все обстоятельства произошедшего.

По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение, в том



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

числе будет дана оценка действиям либо бездействию должностных лиц, ответственных за содержание вышеуказанного автомобильного моста.

29 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1796169>